

市医保局

# 盐雕创作沉浸式体验庆“三八”



运城晚报讯(记者 白洁)为丰富女职工的精神文化生活,3月7日,市医保局组织女职工走进河东池盐博物馆,开展盐雕手工制作,庆祝“三八”国际劳动妇女节。当天,女职工们在博物馆讲解员的

的带领下走进展厅,开启博物馆畅游之旅。她们紧跟讲解员的步伐,通过生动的故事、丰富的图片、现代的声光电技术手段,从不同角度体会了古代劳动人民的勤劳、勇敢与智慧。

在文创区,盐雕老师围绕“盐”给大家进行科普,并介绍了盐雕创作工具及制作过程,让女职工们近距离观赏手创产品,感受“盐”文化魅力。紧接着,盐雕老师为她们发放了“十二生肖”“年年有鱼”等模具,并指导她们制作盐雕(左图)。不一会儿,一个个栩栩如生的盐雕在女职工们的巧手下脱颖而出。

市医保局有关负责人表示,此次活动旨在让女职工们进一步了解家乡,切身感受家乡的历史传承和文化魅力,同时在动手制作的过程中,放松身心、缓解压力,度过一个愉快的节日。

盐湖区站南社区

## 创意插花 享花样年华

运城晚报讯(记者 李爽)3月7日,盐湖区陶村镇站南社区举办创意插花艺术沙龙活动,辖区30余名妇女共享花样年华。

活动现场,花艺师首先向大家讲了鲜花的花语、插花的基本技术,以及花卉的选择、颜色的搭配、花枝长短的修剪等知识。接着,大家在老师的指导下,将鲜花有层次地进行搭配,形成了一束束独具匠心的插花作品。

该社区主任侯慧婷说:“通过此次活动,辖区妇女朋友学到了插花技巧,为家庭生活增添美的同时,增强成就感和幸福感。”

盐湖区学府名都社区

## 健康宣传 暖心服务

运城晚报讯(记者 王瑞)3月6日上午,盐湖区安邑街道学府名都社区联合市卫健委开展了“健康中国·运城行动”主题宣传活动,庆祝“三八”国际劳动妇女节。

活动现场,丰富多彩的文艺节目吸引了不少居民驻足观看;运城立明眼科医院的医护人员为社区老年人提供了视力测量等义诊服务;市妇幼院专业医师为大家讲解了“两癌”防治等知识;学府名都社区网格员向居民发放宣传资料,宣传健康知识。

该社区相关负责人表示,此次活动不仅丰富了社区居民的精神文化生活,还让群众在家门口享受到了实实在在的健康服务。

天津市麟岛社区

## 载歌载舞 共庆节日

运城晚报讯(记者 李爽)近日,天津市城区街道麟岛社区开展了庆“三八”活动,辖区妇女欢聚一堂,共庆自己的节日。

活动现场热闹非凡,由蒲剧表演艺术团带来的蒲剧表演《山村母亲》、秀秀志愿服务队的走秀表演《水韵江南》等精彩节目,展现了社区女同胞昂扬向上、干事创业的豪情壮志和独特风采。

该社区负责人表示,此次活动进一步促进了社区居民之间的交流,既丰富了群众的文化生活,也展示了新时代的女性风采。

运城市天宝物业

## 鲜花问候 感受幸福

运城晚报讯(记者 王瑞)“没想到一大早就收到来自物业的鲜花和祝福,感觉很幸福。”3月8日,家住天鹅湾小区的居民张女士说。

为营造温馨浪漫的节日气氛,增进与业主之间的沟通交流,当天,运城市天宝物业管理有限公司在其服务的天鹅湾、四季春城、春沐苑等6个小区开展庆“三八”活动,为广大女性业主送上鲜花和节日的问候。

平陆消防

## 趣味运动会庆“三八”

运城晚报讯(记者 寻霄)3月8日,为庆祝“三八”国际劳动妇女节,平陆县消防救援大队联合辖区各社区举办趣味运动会。

据了解,趣味运动会中包含了有奖套圈、拔河比赛等项目,女职工在活动中挥洒汗水,欢声笑语不断。另外,该大队在为大家送上节日祝福的同时,也送去了消防安全小礼品,叮嘱大家在日常生活中提高消防安全意识。

## 盐湖区第一时间志愿者协会 多彩活动 情暖环卫工

运城晚报讯(记者 郝丽莎)3月8日,盐湖区第一时间志愿者协会举办“魅力巾帼 最美芳华”主题活动,邀请志愿者和环卫工人参加,通过内容丰富、形式多样的活动让妇女同胞感受浓浓的节日氛围。

构思巧妙的手工作品、精彩连连的才艺表演、温馨有趣的互动游戏……活动现场,妇女同胞欢聚一堂、展现自我,绽放出属于自己的芳华。该协会相关负责人为大家送上节日的祝福,以及爱心企业赞助的手工挂面和保温壶(右图)。



垣曲县华峰乡

## 文艺汇演 精彩纷呈

运城晚报讯(记者 杜磊)为激发干群热情,3月8日,垣曲县华峰乡庆“三八”文艺汇演圆满举行。

文艺汇演在欢快热闹的开场舞《伟大的祖国伟大的党》中拉开帷幕,精彩的舞蹈表演《花开中国》《母亲是中华》等节目表达了人民群众对祖国的热爱和祝福,快板《搞笑三句半》和小品《谁对谁错》幽默诙谐(右图),赢得了现场观众阵阵掌声。

华峰乡相关负责人表示,下一步,该乡将继续立足本土,举办更加丰富多样的文化活动,把精彩的文化演出送到群众家门口。



## 中条山集团公司工会女工委 召开庆“三八”职工表彰会

运城晚报讯 3月8日,中条山集团公司工会女工委召开“凝心聚力共奋进 巾帼扬帆新征程”庆“三八”暨2022年度女职工工作表彰会。

大会对优秀女职工委员会、优秀女工干部、“三八”技术能手、文明家庭进行了表彰。同时,以“巾帼保安全”为主题的文艺表演精彩上演(右图),展示了中条女工在企业安全生产中发挥的特殊作用和巾帼风采,受到在场女职工一致好评。(王凌斐)



## 盐湖区博物馆 手工福袋送祝福

运城晚报讯(记者 王露 通讯员 刘丽)3月8日,盐湖区博物馆和盐湖高新区管委会组织女职工共同开展了庆“三八”福袋缝制手工活动,感谢在新时代新征程中发挥“半边天”作用的广大女性。

当天,大家在工作人员的指导下一步步缝制,沉浸在手工DIY的乐趣中。最终,一个个漂亮的福袋就完成了。大家开心地展示着自己的作品,共同度过了一个快乐的节日。

## 市民间文艺家协会 观摩草图话未来

运城晚报讯(记者 景斌 通讯员 安雯)3月6日,市民间文艺家协会农民画专业委员会,举行“喜迎‘三八’、观摩草图、聚话未来”主题活动。

活动中,市美协副主席高明晓受邀作了《农民画创作的一般特点》专题讲座,市民间文艺家协会农民画专业委员会主任李惠芳介绍了我市农民画今年的发展方向等。大家在观摩草图时积极参与、热烈讨论,收获满满。